

### 時尚系同學獲全國盃髮型美容競技大會冠軍！---

亞大時尚系同學獲全國盃髮型美容競技大會、秋冬時裝發表會競賽冠、亞軍、特優獎等獎。



圖說：2013天津路服飾商圈秋冬時裝發表會競賽-時尚系三年級李宜安同學及林子玄同學、黃仔偵同學榮獲第三名。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 時尚設計學系參加「2013年中華民國全國盃髮型美容競技大會」創意廣告設計組、「2013天津路服飾商圈秋冬時裝發表會競賽」及「2013年第二屆國際盃美容美髮大賽」創意彩妝組，分別榮獲冠、亞軍、特優獎等獎項，為校爭光！

時尚系主任林青玫指出，全國盃髮型美容競技大會，計有來自全國各地美容美髮高手1905人報名參賽，時尚系三年級李宜安、黃仔偵同學分別榮獲「2013年中華民國全國盃髮型美容競技大會」-創意廣告設計組全國第三名、第四名，此外，時尚3A劉家秀、莊穎潔、施人嘉、孔湘湘、楊峻、郭亭好等人獲得大會特優獎。

臺中市天津路服飾商圈管理委員會所舉辦的「2013天津秋冬時裝發表會」，時尚系三年級趙薇及林子瑀、郭亭好、湯文燕等位同學設計的「城市探險者」獲得第二名、時尚系三年級李宜安及林子玄、黃仔偵等位同學設計的「野性軍裝風」、「英倫休閒風」分別榮獲「2013天津路服飾商圈秋冬時裝發表會競賽」第三名與最佳服裝混搭獎。

趙薇等位同學設計的「城市探險者」作品，設計構想針對漫步在廣大的城市，別於匆促的人們，細細品味都市叢林的人情，穿上冒險的外套，逆風而行。「這次混搭服裝競賽是很特別課外學習！」湯文燕同學說，把我們在學校所學的設計美感運用到店家的服裝上，學習到如何和店家溝通來突顯各店家的特色達到雙贏的結果。

林青玫主任強調，參賽學生學以致用發揮無限的創作力，穿著各店家秋冬當季流行新裝以及利用自創的服裝與店家服飾做混搭來參與競賽，讓民眾了解「時尚」不再只是高價服飾的權力，運用平價服飾一樣也可以穿出屬於自己風格的時尚魅力。

此外，12月11日在苗栗巨蛋舉辦的「國際盃美容美髮大賽」，時尚系三年級李宜安等位同學參賽，包辦前四名，其中，李宜安同學以「克林姆印象」作品奪冠，施人嘉、黃仔偵、孔湘湘等位同學分別榮獲「2013年第二屆國際盃美容美髮大賽」-創意彩妝組第二名、第三名及第四名，另時尚系三年級林子瑀等16位同學各得特優獎。

「感謝彩妝老師的提拔及系上給予的機會！」李宜安同學說，參與比賽累積實務經驗，觀摩了更多全國好手，觸發更多創新思維，而能夠獲獎就是肯定，肯定自我、肯定下一次的進步，也會時常提醒自己「Just do it. I can make it.」



圖說：2013天津路服飾商圈秋冬時裝發表會競賽-趙薇同學及林子瑀同學、郭亭好同學、湯文燕同學榮獲第二名。



圖說：「2013年第二屆國際盃美容美髮大賽」創意彩妝組，亞大時尚系包辦前四名及特優獎。